

## ФИЛОСОФСКАЯ ПРОБЛЕМА ХРИСТИАНСКОЙ РЕЛИГИИ Стеценко В.Ю.

*Стеценко Владимир Юозефович – доктор технических наук,  
Институт технологии металлов НАН Беларуси,  
Ассоциация литейщиков и металлургов Республики Беларусь,  
г. Могилев, Республика Беларусь*

**Аннотация:** в статье показано, что христианская религия противоречива. Она основана на ложном догмате о Богочеловеке Иисусе Христе, который взял на Себя грехи людей и принес Свое тело в совершенную жертву Богу для спасения человеческих душ от вечных мучений. Этот основной догмат христианской религии обосновал и разработал апостол антихриста Павел, в котором был религиозный дух антихриста. Для канонического библейского обоснования основного догмата христианской религии Павел подделал 39-й псалом Давида, ложно приписав слова Давида Иисусу Христу. Чтобы обосновать основной догмат христианской религии, Павел отрицал покаяние через выполнение Закона Бога. Павел называл Иисуса Христа жертвенной Пасхой. Павел также разработал религиозный жертвенный обряд, в котором символически едят жертвенное тело Иисуса Христа и пьют Его жертвенную кровь. Этот религиозный жертвенный обряд по сути является жертвоприношением религиозным духам.  
**Ключевые слова:** христианская религия, Иисус Христос, жертва Богу, антихрист, Бог, апостол.

## THE PHILOSOPHICAL PROBLEM OF THE CHRISTIAN RELIGION Stetsenko V.Yu.

*Stetsenko Vladimir Yuzefovich – Dr. of Engineering Science,  
INSTITUTE OF TECHNOLOGY OF METALS OF NATIONAL ACADEMY OF SCIENCES OF BELARUS, ASSOCIATION  
OF FOUNDRYMEN AND METALLURGISTS OF BELARUS,  
MOGILEV, REPUBLIC OF BELARUS*

**Abstract:** the article shows that the christian religion is controversial. It is based on the false dogma of the God-man Jesus Christ, who took the sins of people and made His body a perfect sacrifice to God to save human souls from eternal torment. This basic dogma of the christian religion was substantiated and developed by the apostle of the antichrist Paul, who had the religious spirit of the antichrist. For the canonical biblical justification of the main dogma of the christian religion, Paul forged the 39th psalm of David, falsely attributing the words of David to Jesus Christ. To justify the basic tenet of the christian religion, Paul denied repentance through the implementation of God's Law. Paul referred to Jesus Christ as the sacrificial Passover. Paul also developed a religious sacrificial rite in which the sacrificial body of Jesus Christ is symbolically eaten and his sacrificial blood is drunk. This religious sacrificial rite is essentially a sacrifice to religious spirits.  
**Keywords:** christian religion, Jesus Christ, sacrifice to God, antichrist, God, apostle.

УДК 141.4:22.01

Целью философии является познание истины, чтобы верить, а цель религии – верить, чтобы познать истину. Но чтобы верить, нужно проверить, есть ли в христианской религии истина или она основана на лжи, в которую заставляют верить.

Христианская религия основана на вере в Богочеловека Иисуса Христа как в совершенную искупительную жертву Богу за грехи людей. Об этом написано в трех евангелиях и четырнадцати апостольских посланиях церквям религиозного Нового Завета [1]. В Новом Завете говорится, что Сын Божий (Бог-Сын) воплотился в человеческом теле Иисуса Христа, которое Богочеловек Иисус Христос принес в жертву Богу (Богу-Отцу), чтобы примирить с Ним грешных людей и спасти их души от вечных мук. Для этого Богочеловек Иисус Христос – Сын Божий взял грехи людей на Себя и отдал Свое человеческое тело в искупительную жертву Богу [1]. В этом заключается суть христианской религии, которая была разработана, принята и утверждена на Вселенских религиозных соборах в Символе веры [2]. На этих соборах был составлен, утвержден и принят религиозный Новый Завет как каноническое обоснование христианской религии.

Библейский еврейский праздник Пасха, по сути, был связан с жертвоприношением ягненка (агнца) Богу, как напоминанием о Божьей милости за вывод (Исход) евреев из Египта. При этом жертвенный пасхальный агнец съедался.

Религиозный христианский праздник Пасха, по сути, сводится к символическому жертвоприношению Богу тела Иисуса Христа и напоминанию о Его смерти и воскресении. Этот религиозный праздник также называют «Воскресение Христово» или «Воскресение Господне» [2]. Все люди, отмечающие этот праздник, восклицают: «Христос воскрес!» Поскольку это происходит ежегодно, то очень напоминает

языческий обряд, связанный с ежегодной смертью и воскресением языческого бога, например, Таммуза (Фаммуза) [3].

Религиозное христианское таинство (обряд) Евхаристия по сути является символическим жертвенным обрядом, когда едят тело жертвы – Иисуса Христа и пьют Его кровь. Для этого религиозные христианские священники мистически превращают хлеб и вино в тело и кровь Иисуса Христа [2]. Этот жертвенный обряд по сути является языческим, когда в жертву богам или бесам приносили человеческие тела, а затем их ели, пили их кровь [4, 5]. Поэтому основа христианской религии противоречива.

Против религиозного догмата, что Богочеловек Иисус Христос, взяв на Себя грехи людей, принес Свое тело в искупительную жертву Богу, есть серьезные библейские возражения.

1. Голгофа, где был распят Иисус Христос, не была местом жертвоприношений Богу. В противном случае все распятые преступники были бы жертвами, которые не угодны Богу, то есть языческими жертвами.

2. Если бы Иисус Христос был Богом, то не взял бы на Себя грехи людей. В противном случае Он не был бы Богом, который по определению является безгрешным.

3. Если бы Иисус Христос был безгрешным человеком, взявшим на себя грехи людей, то Он стал бы грешником и не воскрес.

4. Если бы Иисус Христос был Богом, который Сам Себя Себе принес в жертву за чужие грехи, то такое жертвоприношение было бы фиктивным и абсурдным.

5. Если бы Иисус Христос был безгрешным человеком, которого принесли в жертву за чужие грехи, то это было бы незаконно, поскольку каждый человек наказывается смертью только за свои грехи. В противном случае это был бы не человек, а жертвенное животное, которое приносили в заместительную жертву Богу.

Отсюда следует, что Иисус Христос не был Богочеловеком, принесенным в жертву за грехи людей. За них должен отвечать и ответил князь мира – сатана. Об этом сказал Иисус Христос: «Князь мира сего осужден» (Евангелие от Иоанна 16:11) [1]. Поэтому за грехи людей пострадал не Иисус Христос, а сатана-антихрист, которого разработчики христианской религии ложно выдали за Иисуса Христа как невинную жертву Богу за грехи людей. Но у Иисуса Христа не было духа сатаны-антихриста, он был у разработчиков христианской религии, в частности, у апостола антихриста Павла (фарисея Савла). Об этом он свидетельствовал сам: «И чтобы я не превозносился чрезвычайностью откровений, дано мне жало в плоть, ангел сатаны, удручать меня, чтобы я не превозносился. Трижды молил я Господа о том, чтобы удалил его от меня. Но Господь сказал мне: «довольно для тебя благодати Моей, ибо сила Моя совершается в немощи» (2 Коринфянам 12:7-9) [1]. Отсюда следует, что своим господином Павел считает сатану-антихриста, который для контроля за его апостолом дал Павлу своего ангела (духа). Дух антихриста молился устами Павла на непонятном людям языке, но понятном антихристу и его пророкам, которые ложно пророчествовали от имени Господа Иисуса Христа. Павел свой непонятный людям язык называл ангельским. На этом языке говорил дух антихриста, которым был одержим Павел. Он называл этот язык духовным даром. Об этом Павел подробно писал в главе 14 своего Первого Послания Коринфянам [1].

Фарисей Савл, враг христианской церкви, был насильно призван на службу антихристом, который ослепил Савла и ложно представился Иисусом (Деяния 9:5, 22:8) [1]. Иисус Христос насильно никого не заставлял быть Его учеником (апостолом). Насильно заставлял служить себе только сатана-антихрист. Его религиозные духи – бесы, что в переводе с еврейского языка означает «насильствующие». Антихрист для борьбы с христианской церковью создал свою религиозную христианскую церковь, которая была по форме, для маскировки, христианской, а по содержанию – антихристианской. Главным апостолом антихриста был Павел, который маскировался под христиан, но работал независимо от них. Апостол антихриста Павел создал и обосновал основной догмат христианской религии о Богочеловеке Иисусе Христе, который, взяв на Себя грехи людей, принес Свое тело в искупительную жертву Богу. Для этого Павел подделал 39-й псалом Давида. Ссылаясь на текст этого псалма, Павел в Послании Евреям писал: «Посему Христос, входя в мир, говорит: жертвы и приношения Ты не восхотел, но тело уготовал Мне. Всесожжения и жертвы за грех неуютны Тебе. Тогда Я сказал: вот, иду, как в начале книги написано о Мне, исполнить волю Твою Боже» (Евреям 10:5-7) [1]. Отсюда Павел делает вывод: «По сей-то воле освящены мы единократным принесением тела Иисуса Христа... Он же, принеся одну жертву за грехи, навсегда воссел одесную Бога» (Евреям 10:10,12). [1].

Пророк Божий Давид в 39-ом псалме писал: «Жертвы и приношения Ты не восхотел; Ты открыл мне уши (по переводу 70-ти: уготовал мне тело); всесожжения и жертвы за грех Ты не потребовал. Тогда я сказал: вот, иду; в свитке книжном написано о мне: я желаю исполнить волю Твою, Боже мой, и Закон Твой у меня в сердце. Я возвещал правду твою в собрании великом; я не возбранял устам моим: Ты, Господи, знаешь» (Псалтирь 39:7-10) [1].

Подделка Павлом 39-го псалма Давида заключалась в том, что Павел ложно приписал слова Давида Иисусу Христу. Но даже если брать перевод 70-ти (Септуагинту) этого псалма, то в нем не говорится о

воле Бога принести в жертву тело Давида. Такая жертва за грех не угодна Богу. Ему угодно, чтобы народу возвещалась правда Божья, Божьи уставы (Закон), чтобы поступать законно и праведно. Это необходимо согрешившему человеку для покаяния, чтобы оправдаться пред Богом, как сказано через Его пророка Иезекииля: «И беззаконник, если обратится от всех грехов своих, какие делал, и будет соблюдать все уставы Мои и поступать законно и праведно, жив будет, не умрет. Все преступления его, какие делал он, не припомнятся ему: в правде своей, которую будет делать, он жив будет. Разве Я хочу смерти беззаконника? говорит Господь Бог. Не того ли, чтобы он обратился от путей своих и был жив?» (Иезекииль 18:21-23) [1].

Апостол антихриста Павел отрицал покаяние через выполнение Закона, то есть противился воле Бога. В Послании Римлянам Павел писал: «Делами закона не оправдывается пред Ним никакая плоть» (Римлянам 3:20) [1]. Эта ложь была необходима Павлу, чтобы убедить грешных людей, что сами они себя спасти не могут, поэтому необходима совершенная искупительная жертва Богу – тело Богочеловека Иисуса Христа для оправдания грешников даром – по «Божьей благодати» (Римлянам 3:23-25) [1]. Но без оправдания (покаяния) исполнением Закона «Божья благодать» является ложью, исходящей от основателя христианской религии Павла – апостола антихриста. Павел также ложно утверждал, что Иисус Христос является жертвенной Пасхой (1Коринфянам 5:7) [1]. Религиозный христианский жертвенный обряд Евхаристия также был разработан апостолом антихриста Павлом (1 Коринфянам 11:23-34) [1].

#### **Заключение**

Философская проблема христианской религии заключается в том, что в ней нет истины, поскольку она основана на ложном догмате о Богочеловеке Иисусе Христе, который взял на Себя грехи людей и принес Свое человеческое тело в искупительную жертву Богу для спасения человеческих душ от вечных мук.

Этот религиозный догмат обосновал и разработал по воле антихриста его апостол Павел. Для этого он подделал 39-й псалом Давида, исказив его суть и ложно приписав слова Давида Иисусу Христу.

Иисус Христос не был Богочеловеком, принесенным в искупительную жертву Богу за грехи людей. Бог не может взять на Себя грехи людей, поскольку Он, по определению, безгрешен. Безгрешный человек не может взять на себя грехи людей, поскольку становится грешным и не может воскреснуть.

Иисус Христос не мог быть принесенным в жертву Богу на Голгофе, поскольку она не являлась местом жертвоприношений Богу.

Основателем христианской религии является апостол антихриста Павел. Он был одержим религиозным духом антихриста и говорил на тайном, непонятном людям языке.

#### ***Список литературы / References***

1. Библия. Книги Священного Писания Ветхого и Нового Завета. Можайск: Издание Саввино-Сторожевского ставропигиального монастыря, 2006. 1294 с.
2. *Хопко Ф.* Основы православия. – Минск: ТПЦ «Полифакт», 1991. 344 с.
3. Иллюстрированная библейская энциклопедия / Авт.-сост. архимандрит *Никифор (Бажанов)*. М.: Эксмо, 2008. 640 с.
4. *Снигирев Р.* Библейская археология: учебное пособие для духовных школ. – М.: Издательство Московского Подворья Свято-Троицкой Сергиевой Лавры, 2007. 576 с.
5. Иллюстрированная история религии / Авт.-сост. *Д. П. Шантени де ля Соссей*. М.: Эксмо, 2008. 592 с.